



И.о. руководителя Следственного управления СКР по Смоленской области Александр Сафронов провел личный прием граждан



17 января 2018 года и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области Александром Сафроновым проведен выездной личный прием граждан в Ярцево. В связи с тем, что на прием были записаны жители поселка Озерный Духовщинского района, для удобства граждан, которым территориально тяжело добираться до официального места приема в городе Ярцево, и.о. руководителя управления принял решение лично выехать в поселок Озерный и провести там личный прием.

На личном приеме присутствовали руководитель отдела по приему граждан следственного управления, руководитель межрайонного следственного отдела, а также инспектор отдела процессуального контроля. Всего было принято 17 граждан.



От граждан поступило коллективное обращение. Оно касалось невыплаты им заработной платы с апреля по июль 2017 года руководителем агрохолдинга.

Как сообщалось ранее, региональный СКР продолжает расследование уголовного дела, возбужденного в отношении генерального директора ООО «Агрохолдинг Смоленский рыболовный комплекс». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы). Общая сумма задолженности составляет более 200 тысяч рублей.

И.о. руководителя следственного управления Александр Сафронов отметил что производство доследственных проверок и расследование уголовных дел по фактам нарушения трудовых прав граждан, связанных с невыплатой им заработной платы, находится на постоянном контроле у Председателя Следственного комитета. Данное уголовное дело находится на личном контроле у руководства следственного управления. В ходе следствия будут приняты все предусмотренные законом меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате. В связи с тем, что в настоящее время организация находится в стадии банкротства, для обеспечения погашения образовавшейся задолженности в полном объеме, следователи в максимально сжатые сроки примут все возможные меры по установлению имущества у руководителя предприятия и наложению на него ареста.

Изображения



18 Января 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1196684>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
